

国庆7天黄金周,每天的时间都如同黄金般珍贵,7天长假您将如何安排?是奔赴祖国大好河山领略美景,还是窝在家里嚼着零食看电视……晚报为您搜罗了国庆长假时期,全国各大电视台的热播好剧和综艺节目,既有悬疑重重的战争戏,也有温情似水的情感剧,更有时尚亮眼的职场剧……还能一边看电视一边跟着学养生,也能看看小夫妻是如何晒幸福的。

晚报记者 王冉

国庆7天黄金周 荧屏好戏不断 赖在家 乐逍遥

秀篇

《壹周立波秀》

十一长假期间广东卫视、东方卫视每晚播出

周立波脱口秀,以幽默调侃的海派清口方式对近期热点民生话题进行趣谈。

《花儿朵朵星》

10月1日、2日青海卫视播出

10月1日,《花儿朵朵》的选手将以家庭为单位组队参加主题为“欢乐家庭·唱游中国”的国庆特别节目;10月2日,花儿们会和和声合唱团的叔叔阿姨们展开红歌大对抗。

《麦霸英雄汇》

播出:10月2日到10月7日浙江卫视连续直播6天,10月9日全国冠军争夺战

随着《非同凡响》的落幕,浙江卫视老牌综艺演唱节目《麦霸英雄汇》将开启后选秀时代的到来。10月1日,《非同凡响》演唱会播出后,浙江卫视将从10月2日起连续6天直播《麦霸英雄汇》,10月9日将展开全国冠军宝座的争夺战。

《中国达人秀》

播出:东方卫视 10月10日19时30分

《中国达人秀》毋庸置疑是今年夏天最热的一场真人秀,各类达人齐聚上海大秀才艺,引爆了整个中国。10月10日19时30分东方卫视将播出第一届《中国达人秀》总决赛,谁将成为中国第一达人值得期待。



秀篇二

央视各档晚会

为庆祝四川甘孜藏族自治州建州60周年,康定新歌中央电视台心连心艺术团赴四川甘孜州康定县慰问演出,将作为国庆晚会,由央视一套于9月30日20时03分播出。

佟铁鑫、才旦卓玛、蔡国庆等众多艺术家纷纷登台献艺。

9名普通的电视观众,因为热衷收看七套的谈话栏目《乡约》而改变人生轨迹。9月30日18点,七套《乡约》栏目打造的“粉丝盛会”上,9名《乡约》“粉丝”将登台亮相,与观众共同分享成长与收获。

三套展演相声大赛

第五届CCTV相声大赛将在国庆期间每晚19时30分在央视3套播出。两年一届的CCTV全国相声大赛,如今已经举办五届,经过评委现场打分,参加复赛的48个作品共有非职业组12个作品、职业组12个作品进入决赛。

央视电影频道大片

10月1日至10日,电影频道每晚都有新片上演。

重点推荐影片有:

- 10月1日《变相怪杰2》(美国)
- 10月2日《袁隆平》
- 10月2日《国家宝藏2》(美国)
- 10月3日《刺陵》
- 10月3日《加勒比海盗:世界尽头》(美国)
- 10月5日《孔子》
- 10月5日《谍影重重2》(美国)
- 10月6日《大兵小将》
- 10月6日《星际传奇2》(美国)
- 10月9日《全城热恋》
- 10月10日《完美新娘》

主旋律《解放海南岛》:史诗风格再现英雄壮举 CCTV-1 10月5日播出

《解放海南岛》是海南岛解放60周年的重大献礼之作,也是国家重大革命历史题材。作为我国首部大规模渡海登陆作战电视剧,该剧演员多、参演部队官兵多,场面恢弘、气势宏大,全方位、多视角真实再现海南解放的全过程,是一部具有史诗风格的革命大剧,为红色革命历史精神宝库增添了新的光辉。

剧篇

《我们队伍向太阳》:不一样的英雄 广东卫视 10月9日播出

凭借在《士兵突击》《我的团长我的团》中的出色发挥,张国强成为军旅剧的香饽饽。此次,张国强饰演的郑大原是解放军四野侦察科科长,阴差阳错被安排到南下工作团任分队副队长,负责征粮工作。延续了时下流行的个性英雄风,他没被塑造成“样板英雄”,反而身上颇有些匪气,做事不按常理出牌,张口粗话连篇,还有那么点与生俱来的狡黠和拧巴,显得别具一格。

最悬疑

《内线》:媲美网络“杀人游戏” 河南卫视 正在播出

由著名导演尤小刚、陶玲玲联手打造的战争悬疑大戏《内线》已于9月27日晚登陆了山东、河南、云南、贵州4家卫视黄金档同步热播,国庆长假期间,这部大戏还将陪伴观众。该剧首次揭开了新中国成立前夕我军敌工部、地下党、国民党保密局、国民党国防部生死搏斗的大悬念,堪称是一部毛泽东家乡解放大揭秘、两湖和平起义的历史大片。本剧汇集了孙淳、杜雨露、钟汉良、孙菲菲、蔡雯艳、樊志起、徐箭等明星,该剧的主创阵容强大。

超人气

《鲜花朵朵》:海清张嘉译再度联手 郑州一套 10月1日播出

《鲜花朵朵》是金牌出品人王辉继《女人心事》《男人底线》等优秀作品之后的又一部力作。该剧由著名导演张国立担纲执导,由著名编剧何晴担任编剧,海清、张嘉译、孙宁等众多实力派明星联袂主演。将于10月1日登陆郑州电视台一套黄金时间播出。在剧中,海清饰演的双胞胎姐妹三朵和四朵与张嘉译饰演的飞行员董良辰之间有一段曲折而感人的恋情。

很养眼

《爱上女主播》“轻熟女修炼记” 浙江卫视 正在播出

当年韩剧《爱上女主播》风靡一时,如今内地版华丽上演《爱上女主播》,该剧从9月21日起正在浙江卫视热播,目前网络人气极高。剧中浙江卫视一姐朱丹饰演的徐丹萍和“败犬女王”杨谨华饰演的夏正男是既抢当女主播,又抢男朋友。朱丹使出浑身解数,在开播发布会上把感情兼吻戏、裸戏都说了个遍。

特煽情

《女高男低》:又一场“婚姻保卫战” 北京卫视 9月27日

继《戈壁母亲》之后,巫刚和刘佳再度扮演夫妻。与上一部作品中男强女弱的关系相反,新剧中巫刚扮了回“窝囊小男人”李远山,面对妻子秦红梅的步步高升开始失眠妄想。“当发现一切都是自己的空想后,他又充满了内疚,回到家对老婆又是倒洗脚水又是捶背按摩的。这是一个鲜活的、充满矛盾的小人物,可恨、可怜又可爱。”巫刚介绍。